

奥巴马将会见达赖 中方敦促美方取消会见计划

新华社专电 外交部发言人华春莹21日敦促美方取消总统奥巴马将在白宫非正式会见达赖的计划，以免严重损害中美关系。

在当天例行记者会上，有人问，据报道，美国国安会发言人21日对美国总统将会见达赖进行辩解，并对中国西藏地区持续紧张和人权状况表示关切。中方对此有何评论？

华春莹说，达赖是长期打着宗教旗号从事反华分裂活动的政治流亡者，美方不顾中方反对，执意安排美领导人会见达赖，是对中国内政的粗暴干涉，严重违反国际关系基本准则。中方已就此提出严正交涉，敦促美方取消会见计划，不为达赖在美从事反华分裂活动提供便利和讲坛，以免严重损害中美关系。

她说，至于中国藏区的人权情况，中国人民最有发言

权。西藏和平解放以来，昔日的农奴早已翻身作了主人，西藏经济社会发展取得了巨大成就，这是任何不带政治偏见的人都不会否认的基本事实。“最重要的是，西藏事务纯属中国内政，任何外国无权干涉。”

“对任何外国领导人会见达赖，我们都坚决反对。任何国家如果执意损害中方利益，到头来也必将损害其自身利益。”华春莹说。

卫计委：五月起住院须签拒绝红包协议书 一纸协议能管住飞了多年的红包吗

国家卫生计生委20日发出通知，要求从5月1日起，在二级以上医院就医，医疗机构和住院患者要签署协议书，承诺不收和不送红包贵重礼品。

“红包”何以存在？“红包”都有哪些秘密？卫计委所要求的这一纸协议，能管住已经飞了这么多年的“红包”吗？



据记者了解，三甲医院中住院病人给护士塞红包的现象很常见。“不塞红包根本住不进来。”一名准妈妈告诉记者，她想在某个大型三甲医院产科生孩子，但医院始终没有床位，后来通过关系找到了这家医院的护士长，又塞了一个大红包，才给加了床。

“病人是找关系硬塞进来的，都是熟人介绍的，才会收。要不找到关系，你塞红包想占个床位还塞不出呢。”一名医生说。

他告诉记者，他所在医院曾经有医生收了一名不熟悉病人的红包，诊疗非常成功，但病人居然拿着医生收红包录像告了这名医生。所以在三甲医院，病人必须通过“熟人关系+红包”才能住进自己要求的医院或找到指定专家。这种加塞进来的病人送红包已成常态，如果不给，医生甚至会对中间人说他带来的人“不懂事”。

“红包要分清楚是事后感谢还是事先敲诈，这点很重要。”一位从业20余年的主任医师告诉记者，医务人员

事先告知患者，或者是暗示患者，如果不给红包可能会在诊疗上吃点“苦头”，这种就是明显的敲诈，应当受到严惩。

“如果将患者的疑难杂症治好了，事后感谢的红包该如何处理？”一位主任医师坦言，自己遇到的最大红包是一辆当时价值20万元的轿车。虽然自己当时就断然拒绝，但也在想：“病已经看完了，患者由濒临死亡到转危为安，出院后为表示感谢说要送车，这种到底算不算红包？”

不少医生表示，还有一种更加说不清的“红包”——额外诊疗报酬绝对禁不了，因为业内潜规则早已将此视为合理的劳动收入。一名病人家属告诉记者，她曾经托关系找到某知名专家私下给家人看病，一次出诊的费用就是近万元。“整个诊疗也就花了专家两个小时。专家往返机票、住四星级酒店、请吃饭，还带着他家人去山里旅游了一次，还包了一个6000元的大红包。而这就是熟人介绍的人情价。”

■ 评论 ■ 医疗不改进

红包难杜绝

“优质医疗资源的稀缺，使得医患关系难以真正平等。”一位内科主任医师分析，造成红包现象屡禁不止的原因仍在于患者太多，而好医生并不多。

一名血管外科医生认为，“医生收红包屡禁不止的背后，是医疗体制本身存在问题。”据了解，我国卫生资源只占世界卫生资源总量的2%，却要为占世界20%的人口提供医疗服务。这样，就出现了医院就是“医老大”的现象，名牌医院更是如此。可以说，只要不扩大卫生资源，只要患者对医院的选择性不成倍增加，医生收受红包就不会真正杜绝。

一些医生认为，《中华人民共和国执业医师法》明确规定，利用职务之便，索取、非法收受患者财物或者牟取其他不正当利益的，由县级以上卫生行政部门给予警告或者责令暂停六个月以上一年以下的执业活动；情节严重的，吊销其执业证书；构成犯罪的，依法追究刑事责任。此次卫计委强调不允许医生收红包，并不比此前的法律规定更严厉。但《执业医师法》颁布实施以来，红包现象仍屡禁不止，可预见卫计委新规定作用相当有限。

新华社专电

京津冀发生空气重污染 北京首次启动 “橙色预警”

新华社专电 环境保护部有关负责人21日说，受不利气象条件等因素的影响，京津冀及周边地区部分城市发生空气重污染。

截至21日14时，京津冀39个城市中，石家庄、邢台、保定、北京、邯郸等16个城市为重度污染及以上污染。预计22日至23日，大气扩散条件不利，天津和河北北部以中至重度污染为主，北京和河北中南部以重至严重污染为主。

21日北京市空气重污染应急指挥部首次启动空气重污染橙色预警，相关应急措施已经启动。

记者获悉，15时北京市监察局、市政府督查室、市环保局将组成4个督察组，在全市范围内监察“重污染橙色预警”落实情况。

据介绍，北京市空气重污染“橙色预警”应急措施包括：施工工地停止土石方和建筑拆除施工，停止渣土车、砂石车等易扬尘车辆运输；按空气重污染期间工业企业停、限产分预案确定的名单，对有关企业分别实施停产或限产减排30%污染物的措施；在现有“禁放”“禁烧”范围的基础上，全市范围禁止烟花爆竹燃放、露天烧烤；建议中小学、幼儿园停止体育课、课间操、运动会等户外运动。

据了解，《应急预案》将“空气重污染”分为4个预警响应级别，由轻到重顺序依次为四级蓝色、三级黄色、二级橙色、一级红色。预警响应分级综合考虑污染程度、区域范围、持续时间，程度越高、范围越大、持续越长，则响应级别越高。

业内人士指出，《应急预案》是极端气象条件下“减缓重污染恶化”的短期应急举措，但雾霾的长远解决之道“不在应急，而在减排”。

链接

北京百余家企事业单位停产减产

新华社专电 记者从北京市经信委获悉，按照北京市重污染天气应急工作的统一安排，工业系统启动了《空气重污染应急工业分预案》，36家企业停产、75家企业减产。

目前，北京强联水泥有限公司、北京榆构有限公司、北京金隅混凝土有限公司田村站、北京化工四厂、北京中铁房山桥粱有限公司等36家企业实施了停产，北京燕山石化有限公司、北京首钢冷轧薄板有限公司、北京燕京啤酒股份有限公司、柯诺木业有限公司、东陶机器有限公司等75家企业采取了减产措施减少污染物排放。



先装修
层层把关
质监部门验收合格
再付款

地址:宁波天童北路171-173号 电话:400-0574198 27894400 网址:www.nbjyzs.com



佳运装饰

绿色建材 环保装修
为您打造健康的家
春季和装修有个约会
佳运装点你的幸福生活

QQ: 352608853

